

泛华新城中秋飞机展圆满成功

□记者 赵世全 通讯员 位超伟

本报讯 9月19日,中秋佳节。为了答谢广大业主朋友对泛华新城的支持与厚爱,厦门泛华集团在周口南区市政广场隆重举行了“月圆、情圆、梦圆——泛华·悦府首届私人直升飞机展”活动。在万众瞩目及市民的倾情参与中,泛华新城为广大市民及准业主们上演了一场周口首次与蓝天亲密接吻的饕餮盛宴。

当天上午8点,周口南区市政广场已是人头攒动,人们或开车、或步行、或打的,陆续从四面八方赶来,他们中有年轻人,也有鹤发童颜的老翁;有单独来的、有全家

出动的,也有结伴而行的。大家或围着飞机指指点点,或挤在舞台前等待观看演出。9点不到,广场上已聚集了2000余人。一位从农村赶来的老大爷告诉记者:“我长这么大,也没有这么近距离看过飞机,今天终于圆了这个梦想了。”从市区赶来的王先生说:“中秋佳节,带着小孩看看直升飞机,也算是一次科普教育吧。”9点18分,“月圆、情圆、梦圆——泛华·悦府首届私人直升飞机展”活动正式开幕。首先是激情四溢的水鼓舞表演。在水花四溢的舞台上,火辣的美丽少女舞动其曼妙的身姿,敲打出迷人的旋律,让台下的观众如痴如醉。接着是众人期盼的幸运大转盘、抓钱币等感恩回馈活动。泛华新城为

直升飞机起飞了



抽奖活动现场



这次活动特地准备了雨伞、豪华月饼、现金抵扣券等价值数万元的活动礼品,观众只要参与,就有礼品赠送。当天参与者既有天真无邪的小萝莉、萌男孩,也有慈祥可敬的七旬老人。伴随着观众的阵阵欢呼声和尖叫声,大奖一个接一个地出现,许多人拿奖品手都拿累了。不过,让大家大跌眼镜的是,很多大奖往往被可爱的小孩子们拿走了,这让许多参与者感慨不已,可又感觉合情合理。

随着抽奖活动的结束,产生的幸运观众乘坐泛华新城提供的直升飞机的时刻来临了。几名幸运乘客在飞行员的引导下,怀着愉悦的心情登上飞机,直击苍穹,在蔚蓝的天空中自由自在地放飞自己的梦想。在周口这座亲切的城市里,在这片熟悉的天空里,将孕育自己的土地和润泽家乡的美景以及即将入

住的温暖的家尽收眼底,家土情怀尽在其中,人们有理由为居住在这片光辉的土地和舒适的家——泛华新城而自豪!

据现场业务人员介绍,作为周口南区高端楼盘之一,泛华新城以其精细严谨的高端品质和优美的环境,不断接受广大市民的苛刻审视,屡次受到市民的高度赞誉,并以建筑服务于高品质生活为理念,为社区业主及周口市民带去居住和生活品质的提升而饱受好评。为此,中秋节期间,泛华新城特推出90~217平方米臻品现房,独具270°景观双阳台,超大尺度主卧空间,合理的厨卫设计……一定会让你满意而归。

听着工作人员的讲解,不知不觉中夜幕降临,一轮明月从泛华新城上空缓缓升起,好大好圆。

广告